
 

Poslovanje Varteks Grupe u prvom polugodištu 2012. godine odvijalo 
se u uvjetima nastavka gospodarske krize 

 
Varteks Grupa u rezultatima iz poslovnih aktivnosti unatoč nepovoljnim gospodarskim 

okolnostima uspjela zadržati pozitivan trend 

 

Varaždin, 17.08.2012. - Poslovanje Varteks Grupe i u drugom kvartalu 2012. godine 
nastavljeno je u uvjetima negativnih trendova u okruženju. Nastavak gospodarske krize, daljnji 
pad osobne potrošnje i rastuća nelikvidnost i dalje su obilježja hrvatskog gospodarstva, 
gospodarstva zemalja regije i većeg dijela Europe. 

Tržišne okolnosti koje su izuzetno teške za Sektor tekstilne, odjevne i kožne industrije, te 
poslovanje u uvjetima nelikvidnosti značajno su utjecali na pad prodaje te na ukupne rezultate 
poslovanja u prvoj polovici 2012. godine. 

Varteks Grupa je u prvih šest mjeseci 2012. godine nastavila sa provedbom definiranih 
aktivnosti restrukturiranja u cilju ublažavanja negativnih posljedica krize, što ipak za sada nije 
bilo dovoljno da se u postojećim otežanim gospodarskim uvjetima posluje pozitivno.  

Grupa je u promatranom razdoblju u dijelu poslovnih aktivnosti uspjela zadržati pozitivan trend, 
tako da je rezultat iz poslovnih aktivnosti bolji u odnosu na prošlu godinu za 0,6 milijuna kuna. 
Ukupni rezultat poslovanja je gubitak od 30,8 milijuna kuna, što je za 0,7 milijuna kuna lošije od 
rezultata poslovanja ostvarenog u istom razdoblju 2011. godine. Potrebno je naglasiti da je 
negativna razlika nastala s osnova financijskih rashoda koji su u odnosu na isto razdoblje 2011. 
godine veći za milijun kuna. 

Ukupni prihodi  realizirani su u iznosu od 130,2 milijuna kuna i manji su od prošle godine za 
20,8 posto. U pojedinim vidovima prodaje dio poslova planiran za prvi dio  godine prolongiran je 
za drugo polugodište, što će se odraziti na visinu prihoda do kraja godine. Ukupni rashodi 
razdoblja manji su za 17,3 posto. 

Problemi u likvidnosti, te navedene prolongacije dijela planiranih poslova, otežali su punjenje 
kapaciteta proizvodnih d.o.o.-a što se direktno odrazilo na ukupan rezultat Grupe. 

Uslijed negativnih trendova na tržištu nekretnina, došlo je do pomaka i u realizaciji prodaje 
dijela nekretnina koje su planirane kao dodatni izvor financiranja poslovnih aktivnosti. S obzirom 
da se nije uspjelo stabilizirati likvidnu poziciju Grupe, u prvoj polovici godine radilo se u 
uvjetima izuzetno otežane nabave sirovina, repromaterijala i trgovačke robe, a isporuke 
proizvoda i trgovačke robe u maloprodajnu mrežu i veleprodajne kanale distribucije nisu bile 
pravovremene. Nemogućnost pravovremenog financiranja sezone te pad osobne potrošnje 
primarno su utjecali na realiziranu visinu prihoda, a time i na ukupni rezultat poslovanja Grupe. 

Dodatni negativni utjecaji javljaju se kroz opterećenje na području porezne politike, porast broja 
nezaposlenih, porast cijena energenata i rast ostalih osnovnih troškova života.  
 
 
U drugoj polovici  poslovne godine i dalje su prisutni rizici vezani uz krizu; nelikvidnost, 
smanjenje osobne potrošnje, te opterećenje gospodarstva sa dodatnim povećanjem troškova, 
posebno energenata. 



 

U takvim uvjetima neophodno je da Država, paralelno sa provođenjem čvrste fiskalne politike, 
hitno pokrene najavljene interventne mjere u tekstilnoj industriji, te ostale neophodne mjere 
vezane uz održanje konkurentnosti u ukupnoj prerađivačkoj industriji, kako bi se zaustavila 
negativna kretanja. 
 
Varteks Grupa u nastavku 2012. godine nastavlja sa zacrtanim ciljevima Integralnog plana 
poslovnog i financijskog restrukturiranja. Cilj je stabilizirati likvidnost, povećati prihode i 
nastaviti sa daljnjim smanjenjem operativnih troškova, te na taj način poboljšati efikasnost 
ukupnog poslovanja. Vezano uz financijsku konsolidaciju, nastavlja se sa započetim 
aktivnostima korištenja resursa vlastite imovine kao dodatnog izvora financiranja i sa 
aktivnostima uključenja matičnog Društva u antirecesijske mjere Vlade usmjerene na 
gospodarski oporavak i razvitak. 

 
 


